
 Ata da sessão ordinária do dia 04 de maio de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose 

da Luz dos Santos Cordeiro,Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, 

Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 

abertura da sessão, e convidou os vereadores e o publico para fazer um 

minuto de silencio em solidariedade aos professores da rede Estadual de 

Ensino. Em seguida convidou para fazerem uma oração. Na sequencia 

procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura do 

requerimento do vereador Antonio Barankieviski solicita ser feito 

cascalhamentos nas estradas gerais de Arroio Moreira, Nova Aliança e 

Campo Velho. Colocado em discussão o autor do requerimento fez sua 

justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do requerimento do vereador Antonio 

Barankieviski solicita ser feito cascalhamento nas estradas gerais nas 

localidades da linha Cantuana,e linha São Paulo. Colocado em discussão 

houve comentários. Colocado em  votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes.Procedido a leitura do requerimento do vereador 

Antonio Barankieviski solicita ao Executivo informar qual foi a forma em 

que foi concedido o uso do motor do ônibus de propriedade do município ao 

Sr. Álvaro. Colocado em discussão os vereadores comentaram o 

requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.Procedido a leitura do requerimento do vereador Adriano Martins 

de Oliveira solicita que realize o patrolamento, readequação e 

cascalhamento das estradas rurais dea linha Cantuana, Linha Nova e 

Linha São Paulo. Colocado em discussão houve comentários por parte doa 

vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura o requerimento de autoria de todos os  

vereadores que solicitam que seja enviada a Assembleia Legislativa do 

Paraná e ao governador Carlos Alberto Richa nota de repudio ao ato 

protagonizado na praça Nossa Senhora da Salete- Curitiba contra os 

professores. Colocado em discussão os vereadores teceram comentários.  

Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  

Procedido a leitura dos ofícios nºs 204/15 e 228/15 do Poder Executivo em 

respostas aos requerimentos dos vereadores. Procedido a leitura do 

cronograma da segunda etapa de audiências publicas que discute o plano 

Municipal de Saneamento básico. De acordo com o artigo 174 do Regimento 

Interno – O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ao Executivo a 

elaboração de um novo projeto para o termino da rede de energia elétrica na 



Vila Aeroporto iniciando no bar do Ademir até o Parque de remates. - rever 

os pedidos anteriores para cascalhar a estrada de acesso a propriedade da 

família Carriel na localidade de Asa Branca. – solicita ser feito 

manilhamento na rua Angelo Vicentim na Vila Progresso.   O vereador 

Moacir Pereira solicita ser feito reparos nas cabeceiras da ponte próxima a 

propriedade do Nenzo no acesso a Barra Grande. - solicita ser feito reparos 

e cascalhamento  na estrada de acesso a propriedade do senhor João Plep 

em Água Quente.  O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita ao 

senhor presidente que a comissão de educação, saúde e assistência social 

faça averiguação no posto de saúde, para ver a real situação do estoque de 

medicamentos, segundo reclamações é que esta faltando.  Passando para o 

momento da palavra livre fizeram uso os vereadores,  Adriano Martins de 

Oliveria,  Antonio Barankieviski, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 

Pereira, Silvionei de Jesus Alves, Paulo Soltoviski dos Santos. Findo os 

trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e 

encerrou a sessão.    
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